

《与神同行》： 被圣灵充满的生命是神的恩赐(二) 203b

圣经吩咐我们，要被圣灵充满。每一个信徒的生活，都应该是一个被圣灵充满的生活。对“被圣灵充满”的看法，每个人都不一样。耶稣和保罗都曾经提及圣灵的工作。使徒行传二章也记载了，五旬节圣灵降临的情况。今天的信徒也有各式各样，被圣灵充满的经验。

许多基督徒被打败了，却不明白自己为什么会被打败。因为我们不知道，神已经给信耶稣的人，有能力去过基督徒的生活。于是，我们努力地用自己的力量，知识和智慧，来过基督徒的生活。这是不可能的。罗马书八章十一节说：

11 然而叫耶稣从死里复活者的灵、若住在你们心里、那叫基督耶稣从死里复活的、也必藉著住在你们心里的圣灵、使你们必死的身体又活过来。

神不希望基督徒，靠自己的能力过基督徒的生活。这不是祂的心意。神透过圣灵，赐给我们生命。神的心意是叫我们结果子的。加拉太书五章二十二节说：

22 圣灵所结的果子、就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、

23 温柔、节制。这样的事、没有律法禁止。

这些性情都是信徒的特点。当我们爱神和服事神的时候，圣灵就会在我们的生命中，培养这种素质出来。每一个得救的人都可以被圣灵充满。问题不是在于，我们拥有多少的圣灵，我们可以完全拥有圣灵。问题是在于，圣灵可以拥有我们多少。圣灵希望更多地得著我们。

所以，被圣灵充满不是要得著更多圣灵。我们在信主的一刻，已经完全得著圣灵。我们不能够得著更多的了。主要的问题是，神能得到我们多少呢？

在我们信主的一刻，圣灵已经充满了我们。从那时候开始，圣灵就在我们里面工作。

耶稣在约翰福音十五章二十六节说：

26 但我要从父那里差保惠师来、就是从父出来真理的圣灵·他来了、就要为我作见证。

圣灵的工作是要彰显基督，把我们带到耶稣基督的面前。祂充满我们，恩膏我们，叫我们明白神的话语的真理，使我们清晰地了解圣经。圣灵是那位引导我们，加给我们力量的。祂在我们生命中的工作有很多，而且我们已经完全拥有圣灵了。

圣灵充满的生命，是完全被圣灵所掌管的。这个生命是完全顺服在圣灵中的。这是圣灵在我们生命中的工作。那麽，被圣灵充满的目的是什么呢？为什么基督要先来，然后再差圣灵来呢？圣灵来住在我里面。这是一个恩赐，让我们可以活出讨神喜悦的生活，做神要我们做的事。以弗所书二章十节说：

10 我们原是他的工作、在基督耶稣里造成的、为要叫我们行善、就是神所豫备叫我们行的。

神创造我们，是有任务给我们的。然而，我们不可以靠自己的力量，来完成这些任务的。唯有透过住在我里面的圣灵，神才可以使用我们，作成祂的工。

耶稣知道，即使是祂的门徒也不能够，活出讨神喜悦的生命。彼得便是最佳的例子。虽然彼得与主同行已经三年了，但他还未能明白耶稣的教导。马太福音十六章十

三节说：

13 耶稣到了该撒利亚腓立比的境内、就问门徒说、人说我人子是谁。

14 他们说、有人说是施洗的约翰·有人说是以利亚·又有人说是耶利米、或是先知里的一位。

15 耶稣说、你们说我是谁。

16 西门彼得回答说、你是基督、是永生神的儿子。

17 耶稣对他说、西门巴约拿、你是有福的·因为这不是属血肉的指示你的、乃是我天上的父指示的。

彼得一向的表现都很好。他好像很明白耶稣的使命，又明白耶稣的教导，知道神对他的期望。但他对耶稣的理解，实在是错误的。马太福音十六章二十一节说：

21 从此耶稣才指示门徒、他必须上耶路撒冷去、受长老祭司长文士许多的苦、并且被杀、第三日复活。

22 彼得就拉著他、劝他说、主阿、万不可如此、这事必不临到你身上

彼得知道耶稣是基督，但却不给耶稣面对十字架。这似乎是矛盾的。彼得对基督的认识，不是从圣灵而来的。彼得是按著人的理解，认为耶稣将会是一个伟大的军事领袖。其实，所有门徒都有这种想法。所以，耶稣说祂要被杀的预言，是与彼得的计划相违背的。

彼得想操控基督，但他不能够这样做。同样，我们也不能够操控基督。如果没有圣灵的同在，我们的生活便不能被圣灵充满。所以，神赐给我们圣灵，以致我们能够承担，我们没有能力做的事情。

活在圣灵中的人，是被圣灵所充满，也是被圣灵所支配的。这个人顺服圣灵。他的生命就多结果子。一个被圣灵充满的基督徒，每天都渴慕神。

被圣灵充满的人，是被圣灵掌管的。他们会活出基督的生命来。这并不表示他们不会犯罪，能够完全遵行神的命令。因为我们都有自由意志，我们总不能常常都受祂的支配。我们是有自由离开神，不顺服神的。这个时候，我们就不是被圣灵所充满了。

我们信了耶稣，便可以完全得著圣灵，但如果我们不是受圣灵所支配的话，我们便不能够被圣灵所充满了，也不过被圣灵所充满的生活了。

我们不是要得著更多的圣灵，才可以使我们被圣灵充满。我们是否能够被圣灵充满，是在乎我们是否愿意，将生命交给神。

我想分享，我第一次被圣灵充满的经验。当我还是在神学院念书的时候，有一间神学院询问我，是否有兴趣在毕业之后，到那间神学院当老师，教授学生如何讲道和布道。我很想接受这个邀请，但我觉得自己，完全不能够胜任这老师的职务。因为在那间神学院教书的老师，全都是牧师，但我当时连神学都没有毕业，也未曾有当牧师的经验。所以，我很想推辞。

但在祈祷的时候，神改变我的心。神告诉告诉我，这个老师的职务，是符合神的旨意的。所以，我终于接受了邀请。我从神学院毕业之后，便马上准备上班。那时距离开学的时间，只剩下四个月。我每一天都很害怕，我的学生全都是牧师，我根本没有资格教他们讲道。我觉得我根本没有能力教他们。然而，我很努力备课。我祷告禁食，在神面前苦苦哀求，我尽了一切的努力，但我什么也做不到。我感到很无能，很沮丧。

开学之前两天，我在神面前，倾诉我一切的恐惧，和绝望的感受。最后，我做了一个结束的祷告：“神啊，我

真的是完全绝望了。我做不到。我唯有完全倚靠你，和你的应许了。我完全遵照你所指示的去行。我唯有凭信心支取圣灵的丰盛，使我可以成就你所交付我的任务。”我回想约翰一书五章十四节的话说：

14 我们若照他的旨意求什么、他就听我们。这是我们向他所存坦然无惧的心。

15 既然知道他听我们一切所求的、就知道我们所求于他的无不得著。

我那个时候没有讲方言，身体也没有特别的感觉。我也没有被击倒在地上。我没有什么超自然的经历。然而，忽然间，有一份强烈的平安，充满了我的心。神在我生命中，做了奇妙的工作。我不知道怎样解释，和形容这种感受。但我清楚知道，我是被圣灵所充满了。自从我将自己完全交给神之后，我一直就感到祂完全的同在。学期开始了，我走进教室的时候，一点都不恐惧战兢。我心里满有平安、把握和信心。在往后的三个月里，神透过我做了奇妙的事。这完全是神的工作。神让我学习了很多功课，也透过我教导了学生。我与学生们建立了长远的关系。他们从来没有看我，是一个刚毕业的，没经验的小伙子。因为学生们都看出来，圣灵一直在透过我动工。

许多曾经历过绝望幽谷中的人，都明白这种圣灵的充满，是怎样一回事。被圣灵充满的第一个条件，就是要完全相信，我们是不能够完成，神交给我们的任务的。因为神给我们的任务，是需要我们倚靠祂的。这就是神差遣圣灵来的原因。被圣灵所充满的生命，是顺服圣灵，而且是被圣灵所支配的。

要记住，问题不在于我们拥有多少圣灵，而是圣灵能够拥有我们多少。我们往往会为自己，保留一点生命的控制权。这个时候，我们便不能完全活在圣灵中，不能被圣灵充满了。

我们已经完全得著圣灵了，但祂却没有完全拥有我。当我们完全降服在圣灵手中，我们才可以被圣灵充满的。所以，我们要悔改，要把生命完全的交给神。要得著圣灵的充满，是需要我们完全倚靠和降服的。

我们可以讲方言、传福音，我们也可以成为宣教士，或在教会中服事，但我们不一定是被圣灵充满的。我们是否被圣灵充满，是与我们的服事无关。这单单是在乎我们的生命，是否被圣灵所掌管。

被圣灵充满的意思，就是完全降服在圣灵的手中，被圣灵所管治和支配。我们自愿地，将我们生命的主权转移给神。我们邀请神来掌管我们，按祂的意愿来使用我们。当我们违背了神的心意，我们便不是被圣灵所充满了。

所以，即使我们有很多恩赐，我们仍然可以沉溺在罪中。我们只有圣灵的同在，但却没有圣灵的充满。因为，唯有当我们自愿地，降服在圣灵的管治下，圣灵才会充满我们。

现在，圣灵是否支配著我们的身体、灵魂、金钱、家庭、工作、计划、前途呢？祂是否掌管著我们的一切呢？如果不是的话，圣灵就不会充满我们了。没有圣灵的充满，我们还可以服事神，但事奉的果效肯定是，远远不及被圣灵充满时候的那麽好。唯有当我们完全顺服神的时候，神才可以随己意行事。

圣灵充满的生命，是神给每一个信徒的礼物。假如我们只追求自己的目标，仍然在某些地方犯罪叛逆神的话，

我们怎麽可以像基督呢？基督徒的生命是，要让神的生命活出来。如果我们靠自己的能力，是会完全失败的。然而，当我们被圣灵充满时，祂就会加力给我们。圣灵也会用祂自己选择的方式，来彰显祂的恩赐。这种方式是圣灵自己决定的，不是由我们来决定的。圣经所强调的，是我们要被圣灵所支配。

如果我们要充分发挥，作为神儿女的潜能，事奉要有果效，那麽，唯一的方法就是被圣灵充满。我们要立志完全顺服圣灵，被圣灵所支配，让基督的生命透过我们活出来。

这个决定不是，一生人才做一次的。我们必须每天都降服于基督。在那一天我们决定顺从自己的意思，偏离了神的旨意，我们便不是完全被圣灵所充满了。然而，当我们认罪悔改，感谢耶稣在十字架上的恩典，赦免我们的罪。神就会再次充满我们了。

当我们被圣灵充满的时候，我们不一定有什么感觉。虽然，我们不是要得到什么感觉。但当圣灵充满我们的时候，我们的感觉应该是会好一点的。

我们认罪悔改，重新与神和好的时候，也不会有什么超自然的经历。我们什么时候愿意顺服，什么时候都可以悔改，就可以被圣灵充满了。

虽然我有多年事奉经验，我还是不可以靠自己的力量，来完成任务的。人们常常赞赏牧师，这都不是我们配得的，因为神的事工不是我们成就的。这是圣灵的工作。撒迦利亚书四章六节说：

6 他对我说、这是耶和华指示所罗巴伯的。万军之耶和华说、不是倚靠势力、不是倚靠才能、乃是倚靠我的灵、方能成事。

我们不能靠自己，过基督徒的生活，这是圣灵在五旬节降临，以及我们要被圣灵充满的原因。如果我们要完成，神交托给我们的任务，我们就要把一切的主权，都交给神。这样，神透过我们所作的工，是难以想像的。我们在什么地方跌倒了，神都知道。祂等待我们悔改，以致祂可以再充满我们。神希望能掌管我们，引导我们，支配我们。这样，耶稣基督必会彰显祂的荣耀。